

CORRECCIÓN DE ERRORES

Corrección de errores de la Decisión 2012/757/UE de la Comisión, de 14 de noviembre de 2012, sobre la especificación técnica de interoperabilidad relativa al subsistema explotación y gestión del tráfico del sistema ferroviario de la Unión Europea y por la que se modifica la Decisión 2007/756/CE

(Diario Oficial de la Unión Europea L 345 de 15 de diciembre de 2012)

En la página 71, en el anexo II, en el apéndice 6, en la parte 4, «Codificación de los países en los que se registran los vehículos (dígitos 3-4 y abreviatura):

donde dice: «Suecia — SE — 74»

debe decir: «Suecia — S — 74».
